
 Протокол
№ 

гр. София,    23.04.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 61 състав,  в 
публично заседание на 23.04.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Немска

 
 
при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 
12489 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 10:48 ч. се явиха:
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Е. Ц. М., редовно уведомен, явява се лично.
ОТВЕТНИКЪТ  –  Директорът  на  Дирекция  ОДОП  към  ЦУ  на  НАП  -  С.,  редовно  призован, 
представлява се от юрк. М., с пълномощно по делото.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА 2 броя молби от жалбоподателя от 14.04.2026 г., в които е описал хронологията на 
последващо възложено по отношение на същия ревизионно производство.

ЮРК. М.: Представям и моля да приемете молба с приложени доказателства. Производството е 
прекратено. Образувано е във връзка с подобно искане за възстановяване на сума, в процеса на 
което е констатирано, че има висящо производство за същите периоди и същите суми, поради 
което е прекратено със заповед, която съм описала в молбата. Започнали са ревизията и когато 
актът беше обявен за нищожен от административния съд във връзка с тълкувателното решение. 
Започнала  е  ревизията,  тъй  като  е  подадена  молба  за  възстановяване  на  сумата.  След  това  е 
установено, че актът фактически не е влязъл в сила, тъй като има касационна жалба от наша 
страна.  След  това  последва  спиране  за  изчакване  на  тълкувателното  решение,  и  затова  е 
прекратено ревизионното производство. То не е приключило с РА.
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ М. (лично): Когато е назначена втората ревизия, делото във ВАС не му е 
даден ход. То не е спряно. То не въобще не му е даден ход. Ревизията е назначена от началника на 



отдел Ревизии към НАП. Когато е назначено делото не е имало дело във ВАС и ми е включен като  
приложение към документа за спиране на производството, т.е. производството пред ВАС е спряно. 
Ревизията ми е назначена от г-жа Х.. Значи, ако тя не би могла да прецени, тя нарежда на двама 
главни инспектори да проведат ревизия.
СЪДЪТ РАЗЯСНЯВА предмета на делото на жалбоподателя.
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ М. (лично): Да се приемат доказателствата, представени от ответника.

СЪДЪТ, по представените от юрк. М. писмени доказателства,
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА представените под опис писмени доказателства от юрк. М..

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  М.  (лично):  Нямам  други  доказателства  по  този  казус,  но  по  първата 
ревизия имам.
СЪДЪТ указва на жалбоподателя, че може да поиска събирането на други доказателства като му 
разяснява, че може да представя доказателства, или да иска ли да се изискват от други органи 
такива, или да поиска разпит на свидетели.
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ М. (лично): Искам от съда да установи дали дейността, която е посочена от 
органите по приходите    се облага по реда на ЗДДФЛ. 

СЪДЪТ УКАЗВА на жалбоподателя, че това е искане по същество. СЪДЪТ ще се поизнесе по 
този въпрос с крайния си съдебен акт.
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  М.  (лично):  Няма  да  представям  други  доказателства  и  нямам 
доказателствени искания.
ЮРК. М.: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа и правна страна
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  М.  (лично):  Искам  да  бъде  отменен  РА,  поради  документи  с  невярно 
съдържание в него. Здравните осигуровки, които са ми начислили са въз основа на документ с  
невярно съдържание. Аз съм пенсионер и продължавам да съм, и по време на ревизията съм бил. 
Здравните осигуровки те ги наричат задължителни осигуровки. Представил съм три документа, 
че  след  19  година  са  ми  платени  осигуровките  от  Здравното  министерство,  значи,  не  дължа 
осигуровки.
ЮРК.  М.:  Моля  да  отхвърлите  жалбата  като  неоснователна  и  недоказана.  Претендирам 
юрисконсултско възнаграждение съгласно чл. 161, ал. 1 от ДОПК.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:00 часа.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР:

 




